

2020年6月9日

株 主 各 位

大分市西大道町二丁目3番8号  
株式会社フォレストホールディングス  
代表取締役社長 吉村 恭彰

招集通知記載事項の一部訂正について

2020年6月4日付にてご送付いたしました当社「第12期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございました。

ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、当社ウェブサイトへの掲載をもちまして下記の通り訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

第12期定時株主総会招集ご通知 13ページ  
(7)使用人の状況(2020年3月31日現在)  
① 企業集団の使用人の状況

2. 訂正内容(訂正箇所は下線で表示しております)

【訂正前】

使用人数	前連結会計年度末比増減
2,213 ( <u>2,088</u> ) 名	13名増 ( <u>117名増</u> )

- (注) 1. 使用人数は就業員数であり、パート及び嘱託社員は( )内に年間の平均人員を外数で記載しております。  
2. パート及び嘱託社員の増加は、主として株式会社アステムの物流部門において業務委託していたものを臨時雇用に切り替えたことによるものであります。

【訂正後】

使用人数	前連結会計年度末比増減
2,213 ( <u>2,147</u> ) 名	13名増 ( <u>176名増</u> )

- (注) 1. 使用人数は就業員数であり、パート及び嘱託社員は( )内に年間の平均人員を外数で記載しております。  
2. パート及び嘱託社員の増加は、主として株式会社アステムの物流部門において業務委託していたものを臨時雇用に切り替えたことによるものであります。

以 上